



ДЕРЖСТАТ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

09.02.2018

м. Харків

№ дб-к

Про проведення щорічного
Всеукраїнського конкурсу
"Кращий державний службовець"
у 2018 році

На виконання наказу Держстату від 07 лютого 2018 року № 18 "Про проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу "Кращий державний службовець" у 2018 році", відповідно до плану роботи з персоналом в Головному управлінні статистики у Харківській області на 2018 рік, з метою виявлення та заохочення найбільш професійно підготовлених до кар'єрного зростання державних службовців

НАКАЗУЮ:

1. Провести в березні – квітні 2018 року перший тур щорічного Всеукраїнського конкурсу "Кращий державний службовець" (далі – Конкурс) серед державних службовців Головного управління статистики.

2. Внести зміни до складу Організаційного комітету із проведення першого туру Конкурсу (далі – Оргкомітет), затвердженого наказом Головного управління статистики від 24 лютого 2017 року № 40-к, та затвердити його в редакції, що додається.

3. Оргкомітету до 28 лютого 2018 року підготувати та подати на затвердження в установленому порядку план заходів із проведення першого туру Конкурсу.

4. Керівникам структурних та відокремлених підрозділів Головного управління статистики провести інформаційно-роз'яснювальну роботу з метою залучення державних службовців до участі у Конкурсі.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник

О.Г.Мамонтова

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказом Головного управління
статистики у Харківській
області

від 09.02.2018 № 26-к

Склад

Організаційного комітету із проведення першого туру щорічного
Всеукраїнського конкурсу "Кращий державний службовець"
серед державних службовців
Головного управління статистики у Харківській області

Наумов І.Г.	голова Оргкомітету, заступник начальника Головного управління статистики
Шапошнік В.В.	заступник голови Оргкомітету, начальник відділу управління персоналом
Мищенко Т.О.	секретар Оргкомітету, провідний спеціаліст з питань персоналу відділу управління персоналом
Цибульник С.І.	начальник управління фінансово-економічного забезпечення, бухгалтерського обліку та звітності
Журавель О.В.	начальник управління інформаційних технологій
Глухова О.А.	начальник управління поширення інформації та комунікацій
Семененко К.А.	начальник відділу правової роботи
Ус В.В.	заступник начальника відділу документального забезпечення та контролю виконання управління адміністративно-господарського забезпечення
Колеснік Т.С.	головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
Лініченко І.В.	начальник управління аналізу статистичних даних – голова профспілкового комітету Головного управління статистики